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Ek Rapor

14.12.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

14.12.2024 tarihinde yapılan 6. koşuda, 1 numaralı THE NIGHT HUNTER isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 21.12.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 22.12.2024 tarihinden 

itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) 

bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 22.12.2024 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri 

dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

14.12.2024 tarihinde yapılan 6. koşuda, 4 numaralı MY CHARLIE isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kamçı 

kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 21.12.2024 

tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 23.12.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep 

etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 23.12.2024 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili 

yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

17.12.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

17.12.2024 tarihinde yapılan 3. koşuda 6 numaraya kayıtlı olarak koşan GARDAŞOV İsimli atın seyisi Mehmet Ramazan ARSLAN ( 

2013/40 ), atını doping mahallinden ahırlar bölgesine kör gözlük ile götürerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinin 

bozduğundan dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmişti. Savunmasını Kurulumuza göndermiş ancak, Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 24.12.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 

7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA 

cezası ile cezalandırılmıştır.
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1.koşuda 6 numaralı YAĞIZKAYA isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son düzlükteki usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) bentleri uyarınca 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4. koşuda, 8 numaralı TRAINER FATHER isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, 900 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 koşuda, 3 numaralı TEK OZANIM isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu


